

歌手萧敬腾险遭泼粪

司机挡驾遭歹徒拖行



萧事后描述现场状况。



保姆车司机遭屎尿袭击。

据台湾媒体报道，歌手萧敬腾28日险遭歹徒粪袭！28日下午，萧敬腾从台北市住所出门时，两名头戴安全帽、面戴口罩的骑车歹徒，冲向保姆车对他泼屎尿。由于他已坐进保姆车后座，逃过一劫，但保姆车司机遭泼全身。随后歹徒逃逸，萧敬腾已报警。

苹果日报



保姆车内仍有味道。

2名歹徒佯装粉丝 趁机朝保姆车泼粪

保姆车司机全身遭屎尿袭击，事后已将衣服洗净，但手与膝盖在追歹徒时擦伤。司机遭殃满身屎尿。28日下午2点多，萧敬腾在台北南港东新街自家大楼门前搭保姆车准备出门，他刚上车，就有两名骑摩托车的歹徒，从保姆车后方意图冲上前堵他，但歹徒见他已上车，改绕到保姆车前方的驾驶座旁，趁司机开车门准备上车时，询问司机：“请问这是萧敬腾的保姆车吗？”司机回说：“不是！”歹徒又说：“我们是歌迷，只是要签名！”司机说：“我们赶时间不方便！”

司机刚说完，两名歹徒便拿出预藏装满屎尿秽物的容器，朝车内内泼洒，司机立即出手阻挡，但车内前座椅与排挡仍遭殃，萧敬腾和助理坐在后座，未遭波及，司机全身沾满歹徒泼的屎尿，他上前企图抓歹徒，双方一阵扭打，最后歹徒用摩托车拖行他约30米后逃离现场，过程不到3分钟。

萧敬腾已报警 绝不会向歹徒低头

萧敬腾所住的社区监视器，捕捉到嫌犯骑车身影。萧敬腾经纪人Summer事后调阅社区监视录影带，拍到歹徒下手前的正面照片，歹徒约20多岁。

是否锁定可疑嫌犯？萧敬腾说：“我不预设是谁，希望警方可以把这个人找出来。”萧敬腾是否得罪人惹来此事？经纪人Summer说：“我不敢想！”她怒斥：“还好只是泼屎，万一泼的是强酸怎么办？”她表示，这件事是对萧敬腾直接的人身威胁，他接下来

要到大陆拍广告，11月1日又有公开活动，“容忍到了极限，会请保镖24小时贴身保护”。

萧敬腾报案后，按原定行程到基隆海洋大学与粉丝打篮球，心情稍受影响，他说：“一开始有被吓到，我没跟任何人结怨，也不认识他们，相信他们是被指派来的，这情况相当离谱，我要替同仁讨回公道。”他还说：“如果我取消活动，对等我的歌迷不公平，也称了歹徒的心意，我绝不会向歹徒低头！”

富婆粉丝否认与泼粪事件有关

没办法。”

萧敬腾经纪人Summer前晚与司机带验伤单到警局作笔录。同德派出所表示，将调阅监视器画面侦办。律师徐惠珍指，泼粪涉《刑法》公然侮辱罪，可处拘役或300元以下罚金，另歹徒拖伤司机则涉伤害罪，最重可处三年徒刑。

未与人结怨 已请全天保镖

昨天上午，萧敬腾不畏被警告，在住家门口召开记者会，措词强烈的谴责：“我绝对不会低头，不会惧怕，我有很多线索和证据，但我不会透露这可能是谁做的！”他一人独自面对一整排的摄影机，可以感觉到他非常的气愤，现场也来了数十位的歌迷替他加油打气，“造成工作人员受伤，我很心疼，但我们已经报案，希望各个英雄们，人民警察们，可以打击犯罪。”

萧敬腾表示，他的同事在近2个月至半年间已接到多次恐吓，他们已掌握很多证据及线索，并锁定“特定对象”，但他现在不能说出是谁，期盼警方及媒体协助他揪出幕后黑手。

萧敬腾说：“这次事件很明显

是冲着我而来，但我用我的人格保证，我没跟任何人结怨，也没与任何人有金钱纠纷。”他自认倒霉，遇上这样的事，让他的同事及家人受害，已让他“忍无可忍”。但他表示日后的工作不受影响，“我做事干干净净”，他说他不怕自身安危，只怕连累身边的人。萧敬腾坚定地说：“要让用钱指使别人做事的人得到惩罚，也要让收钱做事的人后悔。”

他还找了事发当时的司机一起到达现场，司机表示：“当时两名歹徒就用粗话呛声，要萧敬腾小心一点！”他也出示了手部伤势，已经没有大碍。唱片公司已经请了24小时的保镖，要维护萧敬腾的安全。

综合腾娱·新娱

翟学伟将登文心讲堂 剖析现今中国社会

本报讯 应市图书馆与市交通运输局的邀请，南京大学翟学伟教授11月1日下午2:30将做客我市文心讲堂，作“人性、制度与中国社会”专题演讲。

翟学伟教授长期从事中国人与中国社会方面的研究。以构建社会学与社会心理学的本土概念及其理论而在华人学术界有较大的影响力。此次讲座，翟教授将从中国最近发生的现象所引发的思考谈起，提出专家的解释与建议。通过对社会制度与人性假设之间关系的分析，揭示中国社会的希望所在。

翟学伟现为南京大学社会学院教授，博士生导师。曾入选国家教育部2004年度新世纪优秀人才支持计划，目前为2009年度国家社会科学基金重大招标项目“中国社会信用制度研究”的首席专家，享受国务院特殊津贴。

本月30日起，市民可到市图书馆读者大厅凭个人身份证件免费领取入场券。

(王锐 张珺)



由中国音乐家协会、省文联和扬州市人民政府联合主办的第八届中国音乐金钟奖古筝比赛暨第七届中国古筝艺术学术交流会10月21日—10月24日在扬州市举行。我市京口少年宫古筝教师陶文霞应邀出席大会，并发表论文《曲中情弦上语——倾心诠释少年宫古筝教学的立体性思维》，受到大会的表彰。婉文 摄影报道

裴勇俊被曝常安排女星陪酒

据日本媒体的消息，一名23岁韩国知名女星爆料，外表文雅温柔的裴勇俊，其实很爱热闹，经常会和政客或是韩国大企业的老板一起参加秘密派对，而且派对中必定会邀请一些女星到场。

另据媒体报道，韩国男星裴勇俊凭着一部《冬日恋曲》于日本红足十多年，即使没有新作，裴勇俊早前到日本依然引起轰动。

金羊

镇江金海岸大舞台
金海岸大舞台诚聘精英、业务员、开发员，工资3000-5000元。我们的团队会让你找到家的温暖，我们的平台会让你有能力的你尽情发挥！
李经理：13913448600

0511-84495299